
 

  Αθήνα, 29.10.2019                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1543  

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθµιων 

Συλλόγων της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονοµικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

Θέµα : “Φρικαντέλα - Παιδική παράσταση” 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τµήµατος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. εγκαινιάζει µία νέα 

συνεργασία µε το Christmas Theater (Λεωφ. Βεΐκου 137, Γαλάτσι). Στα πλαίσια αυτής της 

συνεργασίας έχουµε την παιδική παράσταση “Φρικαντέλα, η µάγισσα που µισούσε τα 

κάλαντα” του Ευγένιου Τριβιζά για την Κυριακή 8 Δεκεµβρίου 2019 στις 16:00. 

 

 

 

 

 

 

  

Η Φρικαντέλα είναι µια µάγισσα τόσο µα τόσο κακιά, που µισεί αφάνταστα όλα τα καλά. Δεν 

χορεύει καλαµατιανό, χορεύει µόνο κακαµατιανό. Δεν τρώει ποτέ της καλαµαράκια, τρώει µόνο 

κακαµαράκια. Δεν πίνει πορτοκαλάδα, µόνο πορτοκακάδα. Φυσικά δεν της αρέσουν τα παραµύθια µε 

καλό τέλος, αλλά µόνο µε κακό τέλος και εννοείται ότι, πάνω απ’ όλα, µισεί τα κάλαντα. Έτσι, όταν την 

παραµονή της Πρωτοχρονιάς ακούει τα παιδιά της γειτονιάς να τραγουδάνε τα κάλαντα και γίνεται έξω 

φρενών. Τους κλέβει τις φωνές και τις φυλακίζει σε ροζ και γαλάζια µπαλόνια. Τα παιδιά όµως, 

αποφασισµένα να βρουν τις χαµένες τους φωνές, βάζουν σε εφαρµογή ένα παράτολµο σχέδιο. 

Έτσι ξεκινάει µια σειρά από συναρπαστικές περιπέτειες, απροσδόκητες συναντήσεις και 

θεαµατικές µεταµορφώσεις! Η ξεκαρδιστική µάγισσα Φρικαντέλα, ο σπαρταριστός υπαστυνόµος 

Παντεσπάνης, ο τετραπέρατος πιτσιρίκος Σεβαστιανός Μπισµπικούκης µε τη χαρούµενη παρέα του, 

ο Μαυρίκιος, ένα παγόνι µεταµορφωµένο σε κοράκι, η Λουντµίλα, µια καµήλα που ήταν κάποτε 

ελάφι, η Γοργόνα των Γιασεµιών, ο Γελωτοποιός των Ανακτόρων, ο Άρχοντας των Μπακλαβάδων, 

οι µυστηριώδεις Βεδουΐνοι µε τα δαµασκηνά σπαθιά, το Μπαλέτο των Σκίουρων, ο Χορός των 



Ζαχαρωτών, το θαλασσινό Μπαλέτο των Ιππόκαµπων και χίλια δυο άλλα πρωτόγνωρα και 

θαυµαστά, θα σας χαρίσουν αξέχαστες στιγµές χαράς, αγωνίας, γέλιου και διασκέδασης σε µια 

φαντασµαγορική πανδαισία ήχων και χρωµάτων! 

Μαζί τους η συµφωνική ορχήστρα που διευθύνει ο Άλκης Μπαλτάς, ο οποίος υπογράφει 

και τις πρωτότυπες µουσικές συνθέσεις της παράστασης, αλλά και µια απολαυστική παιδική 

χορωδία που εκτός των άλλων, θα µας ταξειδέψει από τόπο σε τόπο µε κάλαντα από όλη την 

Ελλάδα. Την παράσταση σκηνοθετεί ο Φωκάς Ευαγγελινός. Αυτά τα Χριστούγεννα 

ξαναθυµόµαστε ότι τα πιο ωραία ταξείδια γίνονται µε τη φαντασία. Ας αφήσουµε, λοιπόν, τη 

φαντασία µας να απογειωθεί µε το αριστουργηµατικό αυτό έργο του εθνικού µας παραµυθά. 

Τιµές εισιτηρίων για τις παρακάτω ζώνες (αναλόγως το συνολικό άθροισµα συµµετοχών) : 

 Ενήλικες Παιδικά 

Α’ Ζώνη : 28 έως  31 € (αντί 34 €) 13 έως 15 € (αντί 17 €) 

Β’ Ζώνη : 22 έως 25 € (αντί 28 €) 10 έως 12 € (αντί 14 €) 

Γ’ Ζώνη : 18 έως 20 € (αντί 22 €) 8 έως 10 € (αντί 11 €) 

Δ’ Ζώνη : 12 έως 14 € (αντί 16 €) 5 έως 7 € (αντί 8 €) 

Δικαίωµα συµµετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονοµικών και της 

Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Οι δηλώσεις συµµετοχής (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 

πρέπει να υποβληθούν µόνο ηλεκτρονικά έως την Τετάρτη 20 Νοεµβρίου στο : 

https://cutt.ly/frikantela 

Μετά την αποστολή της δήλωσης συµµετοχής θα σας σταλεί στο e-mail που έχετε 

δηλώσει ένας κωδικός κράτησης και το ποσό πληρωµής, µε αυτόν τον κωδικό κράτησης θα 

πρέπει να γίνει η κατάθεση (µέσα σε πέντε (5) ηµέρες από την παραλαβή του απαντητικού e-

mail) του ποσού πληρωµής στον παρακάτω λογαριασµό της Εθνικής Τράπεζας : 

17944025968 και µε IBAN GR3401101790000017944025968  

(Δικαιούχος Περάκης Ευάγγελος και Σία Ε.Ε.) 

Στο πεδίο της αιτιολογίας θα συµπληρώσετε τον κωδικό κράτησης. 
 

Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974603920). 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τµήµατος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραµµατέας 
 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 

                                                                                                                                                                                                                                                                              



 

  Αθήνα, 29.10.2019                                                                    

Αρ. πρωτ. : 1544  

Προς : 

1. Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 

2. Όλες τις υπηρεσίες του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε.                                                                                                

Θέμα : “Ώς την άκρη του κόσμου - Παιδική παράσταση” 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. εξασφάλισε για 

όλους τους συναδέλφους τιμή εισιτηρίου 7 € (αντί 10 €) ανά άτομο για την παιδική θεατρική 

παράσταση “Ώς την άκρη του κόσμου” στο Θέατρο “Τζένη Καρέζη” (Ακαδημίας 3, 

Αθήνα) για το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2019 στις 15:00 και την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 

στις 11:30. 

 

Η ιστορία μας ξεκινάει μετά από μια καταστροφή. Δυο μικρά παιδιά, οι ήρωες της 

ιστορίας μας, ξεκινούν τη δική τους περιπέτεια για να βρουν το “σημείο Χ”. Την ασφάλεια, το 

σπίτι. Στο δρόμο τους θα συναντήσουν ένα σωρό παράξενα πλάσματα, που θα προσπαθήσουν 

είτε να τους βοηθήσουν είτε να τους εμποδίσουν να πάνε παρακάτω. 

“Δεν είναι όλα όπως φαίνονται”, θα τους πει η σοφή Μεντιόλα! Ένας άνθρωπος που σου 

χαμογελάει δεν είναι πάντα φίλος, κάποιος που είναι πολύ διαφορετικός από σένα δεν σημαίνει 

ότι είναι εχθρός. Δεν χρειάζεται να έχεις ξύλινο πόδι για να είσαι πειρατής, δεν χρειάζεται καν 



να είσαι πάνω σε καράβι για να ζήσεις μια πειρατική περιπέτεια. Το μόνο που χρειάζεσαι είναι 

φαντασία! Κι αυτό είναι όλη η αλήθεια και η δύναμη που χρειάζεσαι. Τα δυο παιδιά -οι ήρωες 

της ιστορίας-, το ξέρουν καλά. Επιστρατεύουν τη φαντασία τους και βιώνουν μια περιπέτεια 

ζωής! Μια πειρατική περιπέτεια! 

Η ομάδα “C. for Circus” ενώνει τις δυνάμεις και τη φαντασία της με την συγγραφέα 

Μαρία Παπαγιάννη και τον συνθέτη Θάνο Μικρούτσικο, σε μια πειρατική περιπέτεια… “Ως 

την άκρη του κόσμου”! Γιατί αυτό δεν είναι οι φίλοι; Να πας μαζί κι ως την άκρη του 

κόσμου… 

Που είναι η άκρη του κόσμου; Μπορεί να είναι πολύ μακριά, μπορεί και δίπλα μας. 

Ανάλογα με τα βιώματα μας και την ιστορία μας. Μπορεί να μην μοιάζω με πειρατή και να 

είμαι. Να μοιάζω με αγόρι αλλά να πετάω σαν γλάρος. Μπορεί να μην έχω τίποτα για τους 

άλλους και εγώ να έχω τα πάντα. Εκείνο το μικρό πλασματάκι μέσα στο κουτί της Πανδώρας  

-η ελπίδα-, φωτίζει τους πιο δύσβατους δρόμους. Η ζωή ως κινητήρια δύναμη για όλα βρίσκει 

τελικά τον δρόμο. Ακόμα κι αν χρειάζεται να φτάσει κανείς στην άκρη του κόσμου. 

Σκηνοθεσία : Σπύρος Χατζηαγγελάκης Μουσική : Θάνος Μικρούτσικος 

Παίζουν οι ηθοποιοί : Παναγιώτης Γαβρέλας, Βαλέρια Δημητριάδου, Χρύσα Κοτταράκου, 

Μαρία-Ελισάβετ Κοττίνη, Παύλος Παυλίδης, Νατάσσα Ρουστάνη, Νικόλας Παπαδομιχελάκης. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονομικών και της 

Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Οι δηλώσεις συμμετοχής (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 

πρέπει να υποβληθούν μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν κάθε παράσταση στο : 

 

https://cutt.ly/akri_kosmou 

 

Παραλαβή εισιτηρίων από το ταμείο του θεάτρου την ημέρα της παράστασης και μέχρι 

45’ της ώρας πριν την έναρξή της, αναφέροντας το ονοματεπώνυμο με το οποίο έγινε η δήλωση 

συμμετοχής και το Πολιτιστικό Τμήμα της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ.. 

Πληροφορίες : Χουνουζίδης Κωνσταντίνος (6974603920). 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήματος της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Ρέππας Χρήστος 

 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Χουνουζίδης Κωνσταντίνος 
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